



新光合成纖維股份有限公司

隨著大眾環保意識抬頭,保護環境、淨零碳排已成為主流趨勢。除了各大品牌之外,新光合 纖也十分重視此議題。

本次 TITAS 展中,我們依然聚焦在近期最夯的永續議題,除了耳熟能詳的寶特瓶回收環保紗之外,本次還多了以下話題性產品。

◆布料回收纖維:

在快時尚的流行趨勢下,廢棄舊衣的回收處理,為一項棘手議題。一般來說,淘汰後的舊衣通常以掩埋或燒掉方式處理。在科技的日新月異下,難搞的舊衣問題,似乎已出現轉機,我們透過特殊技術處理,使廢布在處理後可重新抽紗製衣,達成一個永續的使用循環。

◆牛物可分解纖維:

廢布之處理,對環境資源的污染和浪費影響甚鉅,新光透過全新的生物可分解技術,使抽出來的紗線可被自然環境中的細菌所分解,達到友善環境,保護地球的目的。

◆碳中和議題:

隨著全球製造業的蓬勃發展,溫室氣體的排放已達到高峰,如何透過其他方法減少碳足跡,已 成為全球的重要議題。新光亦致力於此,盡力減少產品製造中所產生的碳排,藉其他方式達到 碳中和,我們後續將會再做出重大發表。

「永續環保」早已是各大企業、品牌研發新產品的主流思想。友善環境、永續發展, 儼然為現 代企業的責任與義務。守護並留給後代一個美好的環境,新光是不會缺席的!

欲知更多資訊,請參考本公司官網: http://www.shinkong.com.tw/